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	ΘΕΜΑ:
	Κανονική άδεια προσωπικού ΙΔΟΧ δημοτικών παιδικών σταθμών.

	ΣΧΕΤ.:
	1) Το Α.Π. 32722/29315/31.8.2012 έγγραφό σας.


2) Το Α.Π. 3539/5.7.2012 έγγραφο του Οργανισμού Προσχολικής Αγωγής Αθλητισμού & Πρόνοιας Δήμου Περιστερίου (ΟΠΑΑΠ).
Απαντώντας στο ανωτέρω έγγραφό σας, που αφορούσε το προσωπικό των δημοτικών παιδικών σταθμών με 11μηνες συμβάσεις εργασίας ΙΔΟΧ, που καλύπτει τις ανάγκες της σχολικής περιόδου των σταθμών αυτών (από την 1η Σεπτεμβρίου μέχρι την 31η Ιουλίου του επομένου έτους, σύμφωνα με τον Πρότυπο Κανονισμού Λειτουργίας τους), όπως προβλέπεται, κατ’ εξαίρεση, από την παρ.1 του άρθρου 9 του ν.3812/2009, σας γνωρίσαμε ότι το προσωπικό αυτό λαμβάνει την κανονική άδεια με αποδοχές σε ημέρες κατά τις οποίες θα είχε τη δυνατότητα να εργαστεί, όπως ρητά αναφέρεται και στο Α.Π. 891/23/14.2.2012 έγγραφο του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης.

Στη διάρκεια των συμβάσεων αυτών συμπεριλαμβάνεται το διάστημα διακοπών λειτουργίας των δημοτικών παιδικών σταθμών από 24/12 έως 5/1 και από τη Μεγάλη Πέμπτη έως και την Κυριακή του Θωμά, ενώ δεν συμπεριλαμβάνεται ο μήνας Αύγουστος, κατά τον οποίο το προσωπικό αυτό δεν απασχολείται και δεν μισθοδοτείται.
Όπως επισημάναμε με το προαναφερόμενο έγγραφό μας, για την κανονική άδεια με αποδοχές του προσωπικού αυτού εφαρμόζεται η εργατική νομοθεσία, επομένως δικαιούται αναλογία αδείας (18 ημέρες), υπολογιζόμενη με βάση την ετήσια κανονική άδεια των 20 εργασίμων ημερών επί πενθημέρου εβδομαδιαίας εργασίας (αρ.1 του ν.3302/2004).

Κατόπιν των ανωτέρω, σας γνωρίζουμε ότι δεν τίθεται θέμα υπέρβασης των 20 ημερών ετήσιας αδείας, ούτε μπορεί να παρέχεται άδεια σε ημέρες κατά τις οποίες δεν λειτουργεί ο σταθμός, όπως δεν νοείται και χορήγηση αδείας κατά τις επίσημες αργίες.
Όσον αφορά το θέμα άνισης μεταχείρισης μεταξύ προσωπικού ΙΔΟΧ και μονίμου/ΙΔΑΧ που θίγετε στο έγγραφό σας, κατά την άποψη της υπηρεσίας μας δεν είναι βάσιμο, δεδομένου ότι το μόνιμο και ΙΔΑΧ προσωπικό των δημοτικών παιδικών σταθμών επίσης δεν απασχολείται κατά τα προαναφερόμενα διαστήματα διακοπής λειτουργίας των δημοτικών παιδικών σταθμών, το μήνα Αύγουστο, λόγω διακοπής λειτουργίας των σταθμών και δικαιούται, επιπλέον, έως 10 ημέρες αδείας με αποδοχές, για σοβαρούς λόγους.
Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι σε περίπτωση μη χορήγησης της κανονικής άδειας στο προσωπικό ΙΔΟΧ λόγω υπηρεσιακών αναγκών, προβλέπεται η καταβολή αποζημίωσης, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.3 του άρθρου 177 του ν.3584/2007.
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